

18.05.2018г.

Ночь в музее

Из года в год работники музеев всего мира традиционно отмечают профессиональный праздник – Международный день музеев.

Уже 40 лет, начиная с 1978 года, Международный день музеев празднуется более чем в 150 странах мира. В России данному празднику посвящена акция «Ночь музеев».

В этом году в Бакчарском краеведческом музее акция была посвящена военной теме. Уже очень взрослые дети участников ВО войны вспоминали о тех тяжелых годах, смотрели принесенные семейные и фронтовые фотографии своих близких. Вспоминали, как проходило их военное детство: как учились, как одевались, как играли, как приходилось работать. Много воспоминаний прозвучало в этот вечер: и тяжелых, и грустных, и веселых.



